Contrble sur les fonctions
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Nom et prénom :

Trois artisans, Sithur, Berard et Charles, fabriguent chague mois le méme nombre de jouets.
Leur salaive mensuel est caleulé de la fagon sutante

- &rthur a un salaire fixe de SO0 €.

- Bernard a un salaire de 300 € angreenté dune priree de 5 € par jouet gqu'il a fabrigué.

- Chatles a un salaire de 400 € augraenté dune prire de 4 € par jouet qu'il a fabrigué.

| - Becopiler et corapléter le tablean sunrant représentant le salaire de chacun lorsgue cenx-cl ont fabrigué :
salaire dArthr | Salaire de Bernard | Salaire de Charles

130 jouets par rols
100 jouets par rmois

2 - 501t x le norbre de jouets fabrigués pendant un mois.
Expritner en fonction de x les salaires respectifs d'Artlor, Bernard et Charles.

Les salaives seront notés respectiernent pa., s et de.

3 - Onose place dans un repére orthogonal (orgine du repére enbas et 4 gauche) et on prend:
- sur l'ave des abscisses, | cm représente 10 jouets,
- sur l'axe des ordormées, 1 om représente 100 euros.
Construre dans ce repére les drottes: Dy p=000 Dy:p=5x+300 Dy:p=4xr+400

4 - & Tade du graphigue précéde rarment obtern, pondre aux gquestions surrantes

a) & partir de corabien de jouets fabrigués en un mols peut- on dive gque Bernard anra un salaire supénieur ou
ézal 4 celul de Charles ¢

b & partir de corabien de jouets fabrigués en un rmols pent-on dive gue Bernard aura un salaire supérienr on
ézal 4 celul de Charles et 4 celw d' &rthor ?

c) Les trols artisans powrord-is toucher le mwéme salaire mensuel ¥ Explicquer 1a répornse.




